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ВСТУП 

Маркетингова товарна політика є важливим компонентом загальної 

економічної та маркетингової політики підприємства. Формуванні та 

вдосконаленяі цієї політики полягає одне з найважливіших завдань, яке стоїть 

перед будь-якою компанією. Успішність підприємства у подоланні 

конкурентного тиску та негативного впливу зовнішніх чинників залежить від 

точної та обдуманої оцінки ринкової ситуації. У сучасних умовах, які 

характеризуються нестабільністю та швидкими змінами, розуміння важливості 

маркетингової товарної політики є критичним як для керівництва, так і для 

співробітників. 

Використання маркетингових інструментів українськими компаніями в 

даний час, на жаль, часто відбувається неефективно. Це може бути зумовлене як 

недостатнім розумінням їх важливості керівництвом, так і обмеженими 

матеріально-фінансовими ресурсами самих підприємтсв. У результаті, першим, 

на що впливає це, є скорочення маркетингового бюджету компанії.  

В умовах економічної кризи для ефективної організації маркетингової 

діяльності компанії важливо правильно розробити товарну політику, а при  

реалізації цієї політики розуміти, що продукт займає важливе місце в комплексі 

маркетингу. 

Маркетингова товарна політика виступає одним із найбільш ефективних 

інструментів протидії кризам, орієнтованим на пошук нових та ефективних 

шляхів стабілізації та розвитку підприємства. Це дозволяє закріпити та зберегти 

конкурентні позиції на ринку за обмежити фінансові витрати. Таким чином, 

актуальність цього дослідження визначається його потенціалом сприяти 

вирішенню актуальних проблем сучасного бізнесу. 

Сьогодні проведення успішної товарної політики, динамічність і гнучкість 

виробництва для задоволення конкретних потреб клієнтів є однією з головних 

умов забезпечення ефективності виробничо-комерційної діяльності 

підприємства. Основою цієї політики є концепція створення нових товарів на 

ринку. 
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Крім того, дослідження цієї теми дозволить зрозуміти проблематику та 

виявити вплив різних факторів на маркетингову товарну політику підприємства, 

визначити з якими ризиками та можливостями стикається бізнес. Адже, 

маркетингова товарна політика є одним з найефективніших антикризових 

засобів, що орієнтований на пошук найновіших і ефективніших шляхів 

стабілізації й розвитку суб’єкта підприємництва, закріплення й утримання 

власних конкурентних позицій на ринку за незначного рівня фінансових витрат, 

що й визначає актуальність дослідження. 

Мета випускної кваліфікаційної роботи – дослідження теоретичних основ 

маркетингової товарної політики підприємства в умовах нестабільного 

зовнішнього середовища, визначення ключових елементів цієї політики для 

розробки основних напрямків її формування та реалізації на підприємстві. 

Основою дослідження теоретичних засад маркетингової товарної політики 

є визначення ключових концепцій, таких як життєвий цикл товару, 

позиціонування товару на ринку, стратегії товарного асортименту, а також 

механізми ціноутворення та просування товарів.  

Для досягнення мети поставлено такі завдання: 

– визначити сутність концепції товарної маркетингової політики

підприємства, встановити її основні складові; 

– знати теоретичні основи формування товарної маркетингової політики

підприємства; 

– діагностика загальноекономічного стану ТОВ «Холдінгова компанія

Мікрон» щодо ефективності реалізації товарної маркетингової політики 

підприємства; 

– провести аналіз ефективності товарної маркетингової політики на

досліджуваному підприємстві; 

– проаналізувати яку стратегію в залежності від рівня сегментування

використовує підприємство, які ринки є цільовими, які стратегії позиціонування 

продукції використовуються,життєвий цикл товару та  рівень впровадження 

продуктових інновацій на підприємстві. 
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ВИСНОВКИ 

Дослідження маркетингової товарної політики підприємства базувалося на 

широкому теоретичному і методичному аналізі. Використано класичні теорії 

маркетингу та сучасні концепції управління товарним асортиментом, 

позиціонуванням товарів, ціноутворенням і просуванням. Методи дослідження 

включали абстракцію, аналіз, синтез, зіставлення й узагальнення, що дозволило 

глибоко вивчити сутність і функції маркетингової товарної політики. 

Використано графо-аналітичні методи для оцінки ефективності маркетингової 

діяльності.  

Дослідження товарної політики допомагає підприємствам розуміти своїх 

клієнтів, залишатися конкурентоспроможними та розвиватися стратегічно. 

Дозволяють підприємствам розробляти ефективні стратегії розвитку продуктів, 

оптимізувати ціноутворення, визначати ефективні канали збуту та підвищувати 

ефективність маркетингових зусиль. 

Рекомендації які були наведенні в цій роботі дуже важливі, оскільки 

допомагають підприємству підтримувати та підвищувати їхню 

конкурентоспроможність. Постійна потреба у вдосконаленні маркетингових 

стратегій обумовлена швидкою зміною ринкових умов і вимог споживачів. Такі 

дослідження також допомагають забезпечувати стабільність та розвиток, 

оскільки ефективна маркетингова політика є ключовим чинником стратегічного 

управління. Вони дозволяють адаптуватися до змін та забезпечувати стійкий 

розвиток компанії на тривалий період. 

 На основі проведеного аналізу встановлено, що маркетингова товарна 

політика є критичним елементом для забезпечення стабільності та 

конкурентоспроможності підприємства. ТОВ «Холдінгова компанія Мікрон» 

демонструє успішні результати у впровадженні маркетингових стратегій, але має 

значний потенціал для удосконалення.  

Підприємство повинно чітко визначити свої маркетингові цілі та стратегії, 

орієнтуючись на створення та підтримку оптимального асортименту товарів. 

Важливість постійного моніторингу ринкової кон'юнктури, потреб споживачів і 
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діяльності конкурентів для адаптації маркетингової політики. Результати 

показують, що правильне управління маркетинговою товарною політикою може 

значно підвищити конкурентоспроможність та прибутковість підприємства. 

Визначення ключових факторів успіху, а саме розробка нових товарів, 

оптимізація асортименту, ефективне ціноутворення і просування товарів є 

визначальними для досягнення успіху.  

На основі проведеного аналізу можна сформулювати кілька ключових 

висновків. По-перше, товарна політика ТОВ «Холдінгова компанія Мікрон» 

потребує вдосконалення в частині адаптації до ринкових умов та зміни попиту 

споживачів. По-друге, важливим аспектом є впровадження інноваційних 

продуктів та оновлення асортименту, що дозволить компанії залишатися 

конкурентоспроможною на ринку. По-третє, ефективність маркетингової 

товарної політики залежить від здатності підприємства швидко реагувати на 

зміни у зовнішньому середовищі та адаптувати свої стратегії відповідно до нових 

умов.  

Систематизуючи пропозиції щодо реалізації виявлених резервів та 

вирішення розглянутих питань, можна виділити кілька ключових напрямків. 

Перш за все, необхідно розробити детальну програму з оновлення асортименту, 

включаючи впровадження нових продуктів, що відповідають сучасним вимогам 

ринку. Це дозволить залучити нових споживачів та зберегти існуючих. Далі, 

варто зосередитися на покращенні системи управління якістю продукції, що є 

критичним фактором для збереження конкурентоспроможності. Також доцільно 

запровадити нові маркетингові інструменти для підвищення ефективності 

просування продукції та залучення споживачів. 

На основі виявлених резервів, підприємству ТОВ «Холдінгова компанія 

Мікрон» рекомендовано:  

- Впровадження новітніх технологій та розробка нових продуктів, що 

відповідають сучасним ринковим потребам.  
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- Оптимізація товарного асортименту, тобто проведення регулярного 

аналізу асортименту з метою виявлення і виключення неприбуткових товарів, а 

також розширення лінійки успішних продуктів.  

- Розробка гнучких стратегій ціноутворення, що враховують ринкові 

тенденції та поведінку конкурентів. 

- Використання сучасних методів маркетингових комунікацій, 

включаючи цифровий маркетинг, соціальні мережі, контент-маркетинг і 

персоналізовані рекламні кампанії.  

Практичне значення отриманих результатів дослідження мають значне 

практичне значення для ТОВ «Холдінгова компанія Мікрон» та інших 

підприємств, що прагнуть удосконалити свою маркетингову товарну політику. 

Основні аспекти практичної цінності включають:  

5 Підвищення конкурентоспроможності, тобто використання 

розроблених рекомендацій, що дозволить підприємству ефективніше протидіяти 

конкурентному тиску та зміцнити свої позиції на ринку.  

6 Оптимізація асортименту та ефективне ціноутворення, що  

сприятимуть зростанню обсягів продажів та прибутків.  

7 Впровадження нових підходів до управління товарною політикою 

забезпечить вищий рівень задоволеності споживачів, що сприятиме зміцненню 

лояльності та залученню нових клієнтів.  

8 Розробка довгострокових маркетингових стратегій на основі 

проведеного аналізу, що дуже допоможе підприємству адаптуватися до змін у 

зовнішньому середовищі та забезпечити сталий розвиток у майбутньому. ТОВ 

«Холдінгова компанія Мікрон» повина постійно вдосконалювати свою 

продукцію, впроваджуючи нові технології та розробляючи інноваційні 

продукти. Рекомендація щодо посилення інноваційного підходу дозволить 

компанії залишатися на передньому краї технологій та задовольняти зростаючі 

вимоги ринку. Також, у сучасному світі важливо не лише виробляти якісну 

продукцію, але й ефективно її просувати на ринок. Рекомендації щодо 
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використання сучасних маркетингових інструментів допоможуть компанії 

збільшити свою видимість та привернути більше клієнтів. 

Отже, результати дослідження можуть бути використані як основа для 

вдосконалення маркетингової товарної політики ТОВ «Холдінгова компанія 

Мікрон», що сприятиме підвищенню ефективності його діяльності та 

конкурентоспроможності на ринку. Результати дослідження не лише надають 

узагальнену картину стану маркетингової товарної політики ТОВ «Холдінгова 

компанія Мікрон», але й створюють фундамент для конкретних дій щодо її 

вдосконалення.  
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